
SV. MARTINASV. MARTINASV. MARTINASV. MARTINA
Glas 

Izdaja Župnija Žiri,  
Jobstova cesta 34, 4226 Žiri

Odgovarja: Andrej Jemec, župnik

Naklada: 500 izvodov

Uradne ure župnijske pisarne  
so v juliju in avgustu vsak 
delovnik po sveti maši.

E-pošta: andrej.jemec@rkc.si

Spletna stran: http://zupnija-ziri.si

Facebook profil: 
https://www.facebook.com/ 
ZupnijaZiri/

Tel.: 040 395 979 
(župnik Andrej Jemec)

Redno tedensko spovedovanje  
bo vsak petek od 1815 do 1835  
ter ob nedeljah od 630 do 650. 
Izven tega časa po dogovoru.

Kontakti duhovnikov  
po bolnišnicah:

Bolniška župnija UKC Ljubljana:  
041 613 378 (g. Anže Cunk)

Bolnišnica Jesenice:  
051 826 055 
(g. Tilen Oberwalder Zupanc)

Bolnišnica Golnik:  
031 358 021 (g. Franc Brečko SDB)

JULIJ in AVGUST 2026
Kam greš pa ti na morje?
Pred nami so počitnice in vprašanje iz naslova je dokaj 
pogosto na sporedu. Kako to, da se verni ljudje med 
seboj ne sprašujemo: »Kam greš pa ti na duhovne 
vaje, duhovne počitnice?« Počitek je potreben in z 
morjem ni nič narobe. Počitka pa ne potrebuje samo 
naše telo, ampak včasih še bolj naše srce, naša duša. 
In namesto da bi med počitnicami okrepili naš odnos 
z Očetom in Sinom v Svetem Duhu, Sveto trojico 
pogosto »odklopimo«, da nam da mir. Bo letos dru-
gače? Le pojdimo na čoln kot naši prvoobhajanci, a 
ne pozabimo na Kapetana, ki pelje naš čoln v pravo 
smer. Jezus, letos greš z nami na dopust tudi Ti!

Andreja Žakelj
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Dogodki v juliju in avgustu
•	 Vsak četrtek med 2000 in 2100 v cerkvi tiha adoracija Najsvetejšega;
•	 vsak petek ob 1800 molitvena ura pred Najsvetejšim;
•	 v juliju in avgustu bo župnik obiskoval bolnike in starejše po domovih  

samo 6. in 7. avgusta dopoldne;
•	 29. junij – ob 900 v ljubljanski stolnici posvečenje letošnjih novomašnikov;
•	 2. julij – ob 1930 v župnišču srečanje odbora za pripravo Župnijskega dne;
•	 9. julij – ob 1930 v župnišču priprava staršev in botrov na krst;
•	 10. julij – ob 1030 sveta maša v domu SeneCura;
•	 11. do 15. julij – dolgo peš romanje društva ŠmaR na Sveto Goro in Mirenski Grad;
•	 11. julij – ob 1500 blagoslov traktorjev v Račevi;
•	 12. julij – ob 1130 v župnijski cerkvi krstna nedelja;
•	 11. do 19. julij – skavtski tabor IV;
•	 15. do 19. julij – skavtski tabor VV;
•	 17. do 19. julij – skavtski tabor BB;
•	 19. julij – pri vseh svetih mašah »ofer« za župnijske potrebe;
•	 8. avgust – ob 900 nagradni izlet za katehistinje, čistilke in krasilke;
•	 13. avgust – ob 1030 sveta maša v domu SeneCura;
•	 16. avgust – ob 900 sveta maša v čast sv. Roku na Dobračevi;
•	 16. avgust – ob 1030 peš izlet zakonskih skupin izpred župnišča;
•	 16. avgust – pri vseh svetih mašah »ofer« za župnijske potrebe;
•	 21. do 24. avgust – počitnice ministrantov v Izoli;
•	 24. do 28. avgust – počitnice oratorijskih animatorjev v Portorožu;
•	 27. avgust – ob 1930 v župnišču priprava staršev in botrov na krst;
•	 28. do 29. avgust – župnijsko peš in kolesarsko romanje na Sveto Goro;
•	 29. avgust – ob 800 sveta maša ob Mučeništvu Janeza Krstnika v Goropekah;
•	 30. avgust – ob 900 žegnanje v Goropekah;
•	 30. avgust – ob 1130 v župnijski cerkvi krstna nedelja.

V maju in juniju so se od nas poslovili:
•	 Marija Primožič, roj. Filipič, Selo;
•	 Cecilija Alič, roj. Seljak, Na Studencu;
•	 Vida Zajc, Novovaška cesta;
•	 Angelca Žakelj, roj. Rotar, Slovenska pot;
•	 Jože Oblak, Rakulk.
Vsem domačim izrekamo iskreno sožalje in naj 
bo Bog vaša tolažba!

V maju in juniju so z zakramentom svetega 
krsta postali Božji otroci:
•	 Neli Kržišnik, Pionirska pot;
•	 Ajda Logar, Polje;
•	 Anika Černigoj, Podlanišče.
Družinam iskreno čestitamo in jim želimo 
obilo Božjega blagoslova!
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PRAZNIK SVETE ANE NA LEDINICI – PONOVITEV 
NOVE MAŠE GREGORJA ANTONA CAPUDRA
V nedeljo, 26. julija, bomo na Ledinici obhajali praznik sv. 
Ane. To je romanje starih staršev skupaj z vnuki k sveti Ani 
in Joahimu, ki sta zavetnika starih staršev. Sveta maša bo ob 
900 in jo bo vodil novomašnik Gregor Anton Capuder. Po 
sveti maši se bomo ob zvokih Pihalnega orkestra Alpina Žiri 
podružili ob sladkih dobrotah. Zato lepo naprošam vse gospodinje za peko slad-
kih dobrot, ki jih prinesite v župnišče v soboto, 25. julija, med 1930 in 2030. Že 
vnaprej Bog povrni!

PRAZNOVANJE KRIŠTOFOVE NEDELJE
V nedeljo, 19. julija, ob 900 bo osrednje praznovanje Krišto-
fove nedelje. V naši župnijski cerkvi bodo prisotni člani raz-
ličnih ZŠAM po Sloveniji. Po končani sveti maši bo najprej 
blagoslov vseh gasilskih vozil naših gasilskih društev, nato še 
vseh posameznih vozil. Ob tej priložnosti lahko darujete za 
misijonska vozila MIVA.

ROMANJE V MEDŽUGORJE
Župnija Žiri vabi na romanje v Medžugorje, ki bo od 17. do 20. septembra 2026. 
Odhod bo v četrtek, 17. septembra, ob 500 izpred župnišča v Žireh, povratek pa 
v nedeljo, 20. septembra, v večernih urah. Obiskali bomo Križevac, hrib prikazo-
vanja Crnico, skupnost Cenacolo. Vsak dan se bomo udeležili maše narodov, čas 
pa bo tudi za osebno molitev. Poleg duhovnega programa v Medžugorju si boste 
lahko ogledali še Mostar, ustavili se bomo tudi v Hrvaškem Lurdu (Vepricu) in 
Makarski. V ceno so vključeni avtobusni prevoz, trije polpenzioni in vse vsto-
pnine. Cena za odrasle je 180 EUR, za otroke in mladino pa 90. Prijave spreje-
mamo v župnišču v Žireh. Ob prijavi plačate akontacijo 90 EUR.
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ŽUPNIJSKO SREČANJE UPOKOJENCEV 
Že tradicionalno so žirovski upokojenci na binkoštno nedeljo povabljeni k slovesni 
sveti maši in potem na druženje. Na začetku so vabili samo starejše in se jih je malo 
udeležilo. Nihče ni hotel biti star. Zato je župnik Andrej skupaj z ŽPS-jem začel 
vabiti vse upokojence, in to je obrodilo dober sad. Udeležba se je z dobro organizacijo in 
zavzetostjo sodelujočih občutno povečala. Vtise o letošnjem srečanju pa lahko preberete 
v nadaljevanju tega članka.

Poseben pomen srečanja mi je bila maša in maziljenje. S tem se še tesneje predam Božjemu 
usmiljenju in občutim hvaležnost za dar življenja.
Bogoslužju je sledilo druženje s prijetnim klepetom, obujanjem spominov in pogostitev.
Hvaležna sem vsem, ki ste se potrudili, da nam je bilo lepo. Hvala za vsak nasmeh, stisk roke, 
besedo spodbude in postrežbo v veselem in sproščenem vzdušju.

Angelca Žakelj

Leto je hitro naokrog in konec meseca maja smo bili upokojenci spet povabljeni na prijetno 
župnijsko druženje. Po končani sveti maši smo se zbrali pred župniščem. Bilo je živahno, hitro so 
stekli pogovori, obujali smo spomine. Hvaležni smo, da se na tak način lahko srečamo s starimi 
znanci, bivšimi sodelavci in tudi prijatelji. Srečanje je zelo lepo povezovala Irma Čadež, ki nas 
je s svojim humorjem nasmejala in ustvarila prijetno vzdušje. Maks je nekaj melodij zaigral na 
harmoniko in ob njegovi spremljavi je zadonela tudi lepa slovenska pesem. Predsednik društva 
upokojencev Mirko Cankar in župan Franci Kranjc sta vsem zaželela veliko zdravja, veselja in 
še veliko takih trenutkov. 
Hvala g. župniku, ŽPS-ju in vsem, ki so nam s pridnim delom in dobro voljo polepšali nedeljsko 
dopoldne. Hvala delavcem podjetja Sklednik za zelo dobro kosilo in vsem pridnim gospodinjam 
za spečena peciva. Hvala, da na tak način lahko delimo doživljana, se povezujemo in skupaj 
rastemo kot občestvo. Se vidimo naslednje leto!  

Marta in Peter Mlinar

Na binkoštno nedeljo smo bili starejši povabljeni na cerkveno praznovanje. Prav z veseljem se 
povabilu odzovem tudi jaz. Bilo je veliko lepega za dušo in telo. Lepa in svečana sveta maša!
Naš župnik Andrej se res razdaja za farane. Prijaznega obraza nam je podeljeval bolniško 
maziljenje, iskrena hvala. Tudi vsi govorci so podali bogate misli. Po maši pa smo se družili 
še na župnijskem dvorišču. Prijazna in dobra postrežba, spremljana s harmoniko z lepimi 
slovenskimi vižami. Najbolj pa pogreje dušo, ko vidiš naše mlade, kako prijazno in zavzeto 
strežejo nam starejšim.
Bogu se zahvaljujem, da imamo v Žireh še tako dobre ljudi. Starejši pa jih moramo priporočati 
v Božje varstvo in zanje moliti.

Hvaležna faranka



5

Zelo sva vesela, da v župniji tako dobro organizirate srečanje upokojencev, res lepa gesta. 
Sprašujeva se, ali smo sploh zaslužni, da lahko pridemo tja, se usedemo in smo postreženi. Res 
sva vesela, da smo deležni take pozornosti, pospremljene z bogatim kulturnim programom, 
bogato kulinariko in še s spominkom na srečanje. Moram priznati, da se počutiva še malo 
premlada za tolikšno pozornost.
Nekateri župljani so zelo aktivni na raznih področjih. K sodelovanju pa bi povabila še druge, da 
bi bila župnijska skupnost še bogatejša in imela posluh za razne novosti, ki bi privabile še nove 
sodelavce.  

Boža in Peter

Že nekaj let zaporedoma dobimo povabilo ŽPS-ja in g. župnika Andreja na srečanje upokojencev. 
Na binkoštno nedeljo se najprej udeležimo slovesne svete maše, pri kateri je možnost sprejeti 
tudi maziljenje. Udeleži se še kar lepo število upokojencev. Lepa zahvala članom ŽPS-ja, da si 
vzamejo čas tudi za starejše in nam naredijo majhen spominček, ki ga lahko imamo celo leto na 
vidnem mestu in nam obuja spomin na srečanje. Po maši se zberemo na dvorišču za cerkvijo, 
kjer stečejo pogovori o dogodkih med letom. Pogledamo, katerih prijateljev ni več med nami in 
kateri vztrajajo v visoki starosti. Dobimo tudi kosilo in obilo pečenih sladkih dobrot. Polni lepih 
vtisov in veseli se vrnemo domov z željo, da bi se lahko še velikokrat udeležili.

Udeleženca

S sovrstniki in znanci danes nimamo prav veliko priložnosti, da se v miru pogovorimo. V 
glavnem se zadržujemo doma in okoli njega ter imamo svoj krog v okviru družine in sosedov. 
Srečanje starejših v okviru župnije pa je priložnost, da se ob prigrizku in pijači pogovorimo z 
znanci, s katerimi smo včasih imeli več stikov, bili sodelavci, sošolci …, danes pa jih nimamo 
več. Obudimo stare odnose, največ pa govorimo o zdravju, naših potomcih in o tem, kaj kdo 
počne … Izvemo tudi, kaj se dela in dogaja v občini, razvedri pa nas še glasbeni nastop.

Jože 

Srečanje upokojencev na binkošti je bilo zelo lepo doživetje. Lepo mašo so popestrili še 
mladinci s svojim petjem, župnik Andrej pa z maziljenjem. Po blagoslovu smo bili povabljeni na 
cerkveno dvorišče. Vesela sem, da sem se srečala s svojimi starejšimi znanci, ker se drugod 
ne srečamo, saj ne moremo več samostojno hoditi. Posebno doživetje je bilo tudi to, da smo 
na praznovanju lahko čestitali zlatoporočencem, ki so prejšnji dan obhajali 50-letnico poroke. 
Zato je bilo vzdušje še bolj veselo in pomenljivo. 
Srečanje je bilo lepo tudi zato, ker je bila številna udeležba. Poleg župnika sta nas pozdravila 
tudi župan in predsednik upokojencev. Posebno vzdušje pa sta naredila povezovalka programa 
Irma Čadež, ki je bila zelo zabavna, in harmonikar Maks Kosmač.
Prijetno presenečenje je bilo ob koncu programa, ko so trem (Angelca, Ivanka, Alojz) najstarejšim 
udeležencem čestitali in podarili rožico. Jaz sem bila druga najstarejša. Zelo zadovoljna sem 
bila tudi z obrokom. Čestitke kuharju in gospem za pecivo. 
Vsem se priporočam v molitev, da mi bo zdravje dopuščalo, da se bom srečanja lahko udeležila 
tudi drugo leto. 

Ivanka Poljanšek

Vtise je zbrala Anica Kumer.
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29.6.
PON

1900 
DOBRAČEVA

+ Jože Oblak, 7. dan
+ Polda in Lovro Možina
+ Pavle Jenko (Žirovski Vrh) ter Jože in Alojzija 
Jereb in sestra Bertka
+ Ciril Eniko, obl.
+ Janez in Ivanka Bekš
+ Vinko Pivk, obl.
+ Pavla Poljanšek
+ Pavel Jereb, god

SVETI PETER IN PAVEL, 
APOSTOLA

30.6.
TOR

700 po namenu (A) sv. prvi mučenci rimske 
Cerkve

1.7.
SRE

1900 + Štefanovi – Poljanšek
+ Pavla Štremfelj
+ Janez Trček
za odvrnitev hude ure (Selo)
v zahvalo in priprošnjo ob 50. obletnici valete 
(1961)

sv. Estera, svetopisemska 
žena

2.7.
ČET

1900 
DOBRAČEVA

+ Venceslav Cankar
+ Pavel Jereb, roj. dan

sv. Janez Frančišek Regis, 
duhovnik

3.7.
PET

1500 za nove duhovne poklice
+ Mlinar in Oblak

SV. TOMAŽ, APOSTOL
prvi petek

4.7.
SOB

800 + s. Ivanka Trček
+ Cilka in Ciril Alič

sv. Urh, škof
prva sobota

5.7.
NED

700 + Ivan Košir
+ Ciril in Pavla Erznožnik
+ Maks Kranjc, obl.
+ Peter Jereb (90 let)
za župljane

SVETI CIRIL IN METOD, 
SLOVANSKA APOSTOLA, 
SOZAVETNIKA EVROPE

900 + Frančiška Peternelj
+ Franc in Ana Ahlin
+ Jernej in Mici Benedičič
+ Martin Frelih ml.
+ Stanislav Burnik, obl.
v čast svetemu Antonu

6.7.
PON

1900 + Ivana Govekar, obl., in vsi Pretovški
+ Roman Kristan, obl., in Gabi Rupp, 30. dan
+ starši Poljanšek
pokojni Selani

sv. Marija Goretti, devica 
in mučenka

7.7.
TOR

700 za srečno zadnjo uro sv. Vilibald, škof

8.7.
SRE

1900 + Nada Gregorač
+ Iztok Bogataj in Mlinarjevi

sv. Kilijan, škof in 
mučenec

9.7.
ČET

1900 
DOBRAČEVA

+ Marjanca Kunc sv. Avguštin in drugi 
kitajski mučenci

10.7.
PET

1900 + Cilka Alič (Krolnikovi)
za zdravo pamet in mir v družini

sv. Amalija, redovnica

Mašni nameni za julij in avgust
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11.7.
SOB

800 + Marjan Peternel
+ Boštjan Stanonik, roj. dan
v zahvalo za lepo vreme

SV. BENEDIKT, OPAT, 
ZAVETNIK EVROPE

12.7.
NED

700 + Alojzija Bogataj
+ Venceslav Cankar, roj. dan
za župljane

15. NEDELJA MED 
LETOM

900 + Drago Štremfelj, roj. dan
+ Marija Galič
+ Anton Tratnik, roj. dan
+ Martin Frelih ml.

13.7.
PON

doma ni svete maše sv. Henrik II., cesar

14.7.
TOR

doma ni svete maše sv. Kamil de Lellis, 
redovni ustanovitelj

15.7.
SRE

1900 + Angelca Žakelj, 30. dan
+ Alojz, Ivanka in Viktor Burnik, obl.
+ Marjan Cimerman, obl.
+ stari starši Miklavčič in Kočar ter Slavka in Blaž 
Kočar

sv. Bonaventura, škof in 
cerkveni učitelj

16.7.
ČET

doma ni svete maše Karmelska Mati Božja

17.7.
PET

1900 + Antonija in Franc Frlic
+ Janez Žakelj, obl.
+ Cveto Tavčar, obl.

sv. Aleš, spokornik

18.7.
SOB

doma ni svete maše sv. Elij iz Koštabone, 
diakon in mučenec

19.7.
NED

700 + Anton Jobst
+ Angela Strlič
+ Peter in Milka Jereb, obl.
za župljane

16. NEDELJA MED 
LETOM
KRIŠTOFOVA NEDELJA

900 za žive in pokojne člane ZŠAM
+ Anica in Jurij Dolenec
+ s. Ivanka Trček
+ Homcovi
+ Peter Jesenko ter Anica in Miha Rampre

20.7.
PON

1900 + Frančiška Jereb (Zabrežnik)
v čast Svetemu Duhu za razsvetljenje
po namenu (P)

sv. Marjeta Antiohijska, 
mučenka

21.7.
TOR

700 po namenu (A) sv. Danijel, prerok

22.7.
SRE

1900 + Karel Krolnik, obl., in za starše
+ Stanko Gantar, obl.
+ Ljudmila Okršlar, obl.

SV. MARIJA 
MAGDALENA, 
SPOKORNICA, 
SVETOPISEMSKA ŽENA

23.7.
ČET

1900 
DOBRAČEVA

+ Martina Oblak, 3. obl., Maksimilijan in starši 
Oblak;
za nove duhovne poklice

SV. BRIGITA ŠVEDSKA, 
REDOVNICA, 
SOZAVETNICA EVROPE



8

24.7.
PET

1900 + Micn‘kovi in Marjan Peternel
+ starši in brat Pivk (Javornikovi – Žirovski Vrh);
v zahvalo za Božje varstvo

sv. Krištof, mučenec

25.7.
SOB

800 za duše v vicah in v čast Svetemu Duhu
+ starša Anica in Ivan Podobnik (Bedrih)

SV. JAKOB STAREJŠI, 
APOSTOL

26.7.
NED

700 za župljane 17. NEDELJA MED 
LETOM
SV. JOAHIM IN ANA, 
STARŠA DEVICE MARIJE 
– PATROCINIJ NA 
LEDINICI

900 
LEDINICA

+ Starman in Dolinar
+ Demšar (Ledinica)
+ Milka in Rudolf Eniko (Ledinica 12)
+ Bogatajevi (Ledinica 6)
+ starši Pivk in Jankovec
+ bratranec Marjan Pivk in sin Marjan
+ Marija in Janko Primožič
+ oče in brat Alojz Kogovšek, obl., Martina 
Oblak ter Kogovšek in Kavčič
+ Ana in Nuša Strlič
+ Anica Seljak in Milka Oblak
+ Janez Poljanšek in sorodniki

27.7.
PON

1900 za odvrnitev hude ure (Selo)
+ Janez Jemec
+ starši Kumer

sv. Gorazd, Kliment in 
drugi učenci Cirila in 
Metoda

28.7.
TOR

700 po namenu (A) sv. Viktor I., papež

29.7.
SRE

1900 + Milka Oblak (Dobračevska 67), obl.
za blagoslov

sv. Marta, Marija in Lazar

30.7.
ČET

1900 
DOBRAČEVA

za blagoslov birmancev in njihovih družin sv. Peter Krizolog, škof in 
cerkveni učitelj

31.7.
PET

1900 + Janez Žakelj
+ Ivanka Pečelin, 2. obl.

sv. Ignacij Lojolski, 
ustanovitelj jezuitov

1.8.
SOB

800 + Ljudmila Eržen, obl. sv. Alfonz Marija Ligvorij, 
škof in cerkveni učitelj

2.8.
NED

700 + Aljaž Borko
+ Mirko Košir
+ Majda Jesenko, 30. obl.

18. NEDELJA MED 
LETOM

900 + Kadrnovi
za župljane

3.8.
PON

1900 + Franc in Majda Jesenko
v zahvalo

sv. Lidija, svetopisemska 
žena

4.8.
TOR

700 + Vida Jereb, obl.
za srečno zadnjo uro

sv. Janez Marija Vianney, 
arški župnik, zavetnik 
duhovnikov

5.8.
SRE

1900 v čast Materi Božji Marija Snežna

6.8.
ČET

1900 
DOBRAČEVA

+ Ivana Seljak
za nove duhovne poklice

JEZUSOVA SPREMENITEV 
NA GORI
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7.8.
PET

1900 na čast Materi Božji za zdravje in blagoslov sv. Sikst II., papež in 
mučenec, prvi petek

8.8.
SOB

800 pokojni Selani
+ Tilka Ušeničnik, 1. obl.

sv. Dominik, ustanovitelj 
dominikancev
prva sobota

9.8.
NED

700 + družina Rupnik-Jesenko
+ Dominik Rupnik, obl.

19. NEDELJA MED 
LETOM

900 + Angelca in Janez Žakelj
za župljane

10.8.
PON

1900 v zahvalo in blagoslov v zakonu
za nove duhovne poklice

SV. LOVRENC, DIAKON 
IN MUČENEC

11.8.
TOR

700 po namenu (A) sv. Klara, redovna 
ustanoviteljica

12.8.
SRE

1900 + Katarina in Štefan Mlakar ter brat Franci
za blagoslov birmancev in njihovih družin

sv. Ivana Šantalska, 
vdova in redovnica

13.8.
ČET

1030 
SENECURA

po namenu (A) sv. Poncijan in Hipolit, 
mučenca

1900 
DOBRAČEVA

+ duhovnik Stanislav Zidar

14.8.
PET

1900 + Simon Mlinar, roj. dan;
+ Cilka in Pavel Eniko ter Štefka Podobnik

sv. Maksimilijan Kolbe, 
duhovnik in mučenec

15.8.
SOB

700 + Milka Jereb, roj. dan
+ Marica Albreht, god
za župljane

MARIJINO 
VNEBOVZETJE –  
VELIKI ŠMAREN

900 + Marija in Pavel Kogovšek (Sovra)
+ Marija Jemec, obl.

16.8.
NED

700 + Amalija Kavčič, obl.
za župljane

20. NEDELJA MED 
LETOM

900 
DOBRAČEVA

na čast sv. Roku za odvrnitev bolezni
+ Julijana Šinkovec
+ Cilka in Milan Jereb (Selo)

SV. ROK, ZAVETNIK 
ZOPER KUŽNE BOLEZNI

17.8.
PON

1900 + Marjan in Franc Peternel
+ Nada Bogataj, obl.

sv. Evzebij, papež in 
mučenec

18.8.
TOR

700 po namenu (A) sv. Helena, cesarica

19.8.
SRE

1900 + Marica Jesenko, obl. sv. Janez Eudes, 
duhovnik

20.8.
ČET

1900 
DOBRAČEVA

za nove duhovne poklice in za stanovitnost že 
poklicanih

sv. Bernard, opat in 
cerkveni učitelj

21.8.
PET

800 + Filip Kavčič, roj. dan sv. Pij X., papež

22.8.
SOB

doma ni svete maše Devica Marija Kraljica
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23.8.
NED

700 + Miha in starši Seljak
+ Jelka Sedej
za župljane

21. NEDELJA MED 
LETOM

900 + s. Ivanka Trček, 1. obl.
+ Andreja Grošelj, obl.
+ Ivanka in Pavle Pečelin

24.8.
PON

doma ni svete maše SV. JERNEJ, APOSTOL

25.8.
TOR

700 po namenu (A) sv. Ludvik IX. Francoski, 
kralj

26.8.
SRE

1900 + Jernej Stanovnik, roj. dan in god
+ Franc Trček, obl.
+ Pavla Poljanšek, obl.

sv. Zefirin, papež

27.8.
ČET

1900 
DOBRAČEVA

za žirovske dušne pastirje sv. Monika, mati sv. 
Avguština

28.8.
PET

1900 + Vida Gregorač
+ starši in brata Oblak (Žirovski Vrh Sv. Urbana)
+ Jože Pisk, obl.

sv. Avguštin, škof in 
cerkveni učitelj

29.8.
SOB

800 
GOROPEKE

+ za vse pokojne iz soseske sv. Janeza Krstnika MUČENIŠTVO JANEZA 
KRSTNIKA

30.8.
NED

700 + Marija Jereb, obl.
+ Anton in Vinko Voljč
+ Roza in Ivan Stanovnik

22. NEDELJA MED 
LETOM

900 
GOROPEKE

+ Frančiška Peternelj
+ Alojzija Bogataj
za župljane

ŽEGNANJE V 
GOROPEKAH

ALI POLEG ŠTEVILK ŠTEJE ŠE KAJ? 
Minulo nedeljo smo z eno od naših zakonskih skupin obhajali sveto mašo v 
zahvalo na nekem zelo slikovitem mestu sredi Posavskega hribovja. Ob stari 
cerkvici, ob prostranih razgledih, ki ostajajo v meni. Še vedno pa v meni odmeva 
tudi naš premislek ob Božji besedi, v kateri Bog Izraelcem – in nam – pravi, da 
jih je nosil »na orlovih perutih« in jih (nas) pripeljal k sebi. 
Pomislili bi: saj jih je vendar vodil iz Egipta v svobodo. Iz suženjstva v boljšo 
prihodnost. 
Res je. A očitno to ni bil edini cilj Boga. Bog želi več: Bog nas vedno želi pripe-
ljati tudi bliže k sebi. 
Najprej se mi to zdi zelo pomembno spoznanje za naše življenje in za naše moli-
tve. Pogosto prosimo Boga za čisto konkretne reči. Da bi se nekaj dobro izšlo. 
Da bi nekdo ozdravel. Da bi otrok uspešno končal šolsko leto. Da bi nam uspelo 
v službi. Da bi se uredili odnosi. Da bi iz stiske prišli v neko bolj mirno obdobje. 
In prav je, da za to prosimo. Bog naših prošenj ne omalovažuje. A ima – tako 
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kot pri Izraelcih – še tisti globlji cilj: pripeljati nas bliže k sebi. Narediti nas bolj 
zaupljive. Bolj ponižne, pristne, odprte za drugega.

Točke in uspehi ... 
O tem, kaj so naši cilji, razmišljam tudi v 
luči meseca junija, ko se končuje šolsko 
leto, ko se maturanti spoprijemajo še z 
zadnjimi ustnimi izpiti. In v tem času 
veliko govorimo o uspehu, o ocenah, 
točkah, spričevalih, številkah. Pa ne le v 
šoli. Tudi v župnijskem življenju, kjer se 
tudi v tem času končuje veliko pastoral-
nih programov. In je tudi tu velikokrat 
prvo in zadnje vprašanje »Koliko?« Koliko je bilo udeležencev? Koliko prvoob-
hajancev, birmancev? Koliko udeležencev na letošnjem ciklu Alfa, koliko družin 
pri Družinski katehezi? 
Ta vprašanja niso nepomembna. Tudi številke nekaj povedo. Pomagajo nam 
načrtovati, organizirati, videti, kaj živi in kaj morda potrebuje nov razmislek. Pa 
vendar se mi zdi velika škoda, če ostanemo samo pri tem. 
Saj otrok vendar ni samo ocena v redovalnici. In mlad človek ne le uspeh na 
maturi. In župnijsko življenje ni le statistika. In vera ne tabela v Excelu. 
Tisto, kar se mi zdi veliko globlje in pomembnejše, so zgodbe. Kaj se je spreme-
nilo v meni? Kako smo skupaj zrasli? Kaj se je spremenilo? Koliko zares živimo? 
Vsaj tako pomembna kot številke, je zgodba vase zaprtega otroka, ki je letos 
postal za spoznanje bolj samozavesten. Ali zgodba mladostnika, ki je prvič zares 
začutil, da ni sam. Vsaj tako pomembna kot statistika, se mi zdi zgodba kri-
stjana, ki je na srečanju Alfa morda prvič po dolgih letih (ali pa sploh prvič) 
postavil vprašanje o Bogu in o svoji veri. Ali zgodba družine, ki je skozi srečanja 
Družinske kateheze našla v svojem urniku prostor za malo bolj globok pogovor 
in za nekaj molitve. Ali izkušnja zakonske skupine, kjer si med seboj zares zau-
pamo, molimo drug za drugega in smo si blizu. Še posebej, ko komu zmanjkuje 
moči. A vsega tega statistika ne more ujeti. 
Skratka ... Vprašanje »Koliko?« morda ni vedno edino smiselno. In šolski uspeh 
morda ne zadnji in edini kriterij. Morda je smiselno cilje videti širše. Ne samo, 
kam smo prišli, ampak tudi, koliko smo si postali bliže. Ne samo, kakšen uspeh 
smo dosegli, ampak tudi, koliko zares živimo.
Tako kot Bog, ki za svoj cilj ni imel le tega, da Izraelce pripelje v svobodo, ampak 
da jih pripelje tudi bliže k sebi.

Mitja Markovič, župnik v Šentjurju
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